

Тематичний план практичних занять
Сучасні принципи діагностики та хірургічного лікування захворювань пародонту
 для студентів V курсу стоматологічного факультету

№	Тема	К-ть годин
1.	Тема №1. Анатомія та функції тканин пародонту. Етіологія (загальні та місцеві фактори) і патогенез захворювань пародонту, їх класифікація. Особливості обстеження пацієнта із захворюванням пародонта. Роль супутньої патології у виникненні захворювань пародонту та її вплив на перебіг хірургічного лікування та післяопераційного періоду. Форми пародонтиту, їх клінічні прояви та диференційна діагностика. Види променевих методів обстеження, які застосовуються для діагностики захворювань пародонту. Ортопантомографія, комп'ютерна томографія, їх переваги і недоліки.	8
2.	Тема №2. Вибір методу знеболення залежно від виду хірургічного втручання та наявності супутньої патології у пацієнта. Місцева та місцева потенційована анестезія, показання та протипоказання. Можливі ускладнення при проведенні місцевого знеболення та їх профілактика. Медикаментозна підготовка пацієнта до хірургічного втручання.	8
3.	Тема №3. Етапи лікування захворювань пародонту: системна, етіологічна, корегуюча, реконструктивна, підтримуюча. Мультидисциплінарний підхід у лікуванні захворювань пародонту. Роль хірургічних, ортодонтичних та ортопедичних методів у комплексному лікуванні пародонтологічних хворих. Критерії ефективності лікування.	8
4.	Тема №4. Регенеративна пародонтологія, тканинна біоінженерія і клітинна терапія, застосування різних продуктів збагаченої тромбоцитами плазми в пародонтології. Сучасні кістково-пластичні матеріали та їх використання у пародонтології. Фізіологічна та репаративна регенерація кісткової тканини щелеп. Вікові особливості перебігу регенераторних процесів.	8
5.	Тема №5. Пародонтальна хірургія: види операцій, показання до їх проведення. Методика та етапи виконання мукогінгівальних хірургічних втручань, різних видів кюретажу, гінгівотомії та гінгівектомії. Показання та етапи проведення клаптевих операцій, спрямованої тканинної регенерації. Принципи асептики та антисептики при виконанні хірургічних втручань, інструменти та матеріали, які використовуються.	8
6.	Тема №6. Протипоказання до проведення хірургічних втручань при захворюваннях тканин пародонту. Можливі ускладнення хірургічного втручання, їх профілактика. Післяопераційне ведення хворих. Специфіка харчування та догляду за ротовою порожниною. Медикаментозне та фізіотерапевтичне лікування. Підсумкове заняття.	8
Всього:		48

Затверджено на засіданні кафедри. Протокол № 5 від 10 січня 2023 р.

Завідувач кафедри хірургічної стоматології
та щелепно-лицевої хірургії, професор

Я.Е. Варес